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INS-A003-ПРИНИЖЕННЯ, ПЕРЕСЛІДУВАННЯ, 
ЗАЛЯКУВАННЯ, ЗНУЩАННЯ, КІБЕРБУЛІНГ, 

ПОГРОЗИ ТА НАСИЛЬСТВО У ПІДЛІТКОВИХ СТОСУНКАХ 
СЕРЕД УЧНІВ 

ПОЛІТИКА АДМІНІСТРАЦІЇ 

ІНСТРУКЦІЯ 

СТИСЛИЙ ОПИС 
Шкільний округ Сейлем-Кайзер прагне створити умови, за яких учні зможуть навчатися, брати участь у 
заходах, організованих округом, та працювати в середовищі, вільному від принижень, переслідувань, 
залякувань, знущань, кібербулінгу, погроз та насильства у підліткових стосунках. 

ВИЗНАЧЕННЯ 

Округ 
Включає в себе територію та приміщення шкільного округу, а також об’єкти, що не належать округу, якщо 
учень бере участь у будь-якому заході чи події, що фінансована, схвалена або пов’язана зі шкільним 
округом, наприклад, під час екскурсій або спортивних змагань, під час яких учні перебувають під 
юрисдикцією округу. 

Треті особи 
Сюди належать, крім іншого, тренери, шкільні волонтери, батьки, відвідувачі школи, підрядники, а також 
інші особи, залучені до діяльності округу, такі як працівники підприємств чи організацій, що беруть участь у 
програмах співпраці з округом, та інші особи, які не перебувають під безпосереднім контролем округу, під 
час окружних та міжокружних спортивних змагань або інших заходів округу. 

Приниження (примус до принизливих дій)  
Включає, але не обмежується, будь-якими діями, які через необережність або навмисно ставлять під 
загрозу психічне, фізичне здоров'я або безпеку учня з метою посвяти, в якості умови або попередньої 
умови для отримання членства або належності до будь-якого заходу, що спонсорується школою, або для 
переходу до наступного класу (наприклад: підкорення, примус до дій сексуального характеру/сексуальне 
насильство, примусове вживання будь-яких напоїв, алкоголю, наркотиків або заборонених речовин, 
примусовий вплив несприятливих погодних умов, примусове тривале усунення від соціальних контактів, 
позбавлення сну або будь-які інші примусові дії, які можуть негативно вплинути на психічне або фізичне 
здоров’я чи безпеку учня); вимога, заохочення, схвалення або дозвіл іншій особі вдягати або носити будь-
які непристойні або фізично обтяжливі предмети; або вимагання виконання розіграшів чи інших подібних 
дій, спрямованих на приниження або образу. Наявність згоди або видимості згоди на такі дії з боку учня, 
який зазнав принижень, не є аргументом на захист обвинувачуваних. 

Переслідування, залякування, знущання 
Будь-які дії, що суттєво впливають на успіхи у навчанні або перешкоджають отриманню учнем освітніх благ 
та можливостей, та які здійснюються на території шкільного округу або прилеглій території, на будь-якому 
заході, що фінансується шкільним округом, у транспорті, наданому шкільним округом, або на будь-якій 
офіційній зупинці шкільного автобуса. Переслідування, залякування та знущання можуть ґрунтуватися на 
приналежності особи до захищеної групи, але не обмежуються цим, і мають такі наслідки:  

• Заподіяння учневі фізичної шкоди або матеріальних збитків 
• Свідоме навіювання учневі обґрунтованого страху заподіяння фізичної шкоди або пошкодження 

майна; або 
• Створення ворожого освітнього середовища, зокрема втручання у психологічне благополуччя учня. 

Кібербулінг 
Використання будь-яких електронних засобів зв’язку з метою переслідування, залякування або знущання. 
Комунікація такого характеру, що відбувається поза межами території округу, але порушує або 
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перешкоджає підтримці безпечного та позитивного навчального чи робочого середовища, також може 
розцінюватися як кібербулінг. 

Погрози 
Будь-які дії, спрямовані на те, щоб викликати у працівника округу, учня або третьої особи виправданий 
страх неминучого отримання серйозних фізичних ушкоджень. 

Побачення або романтичні стосунки 
Тривалі соціальні стосунки романтичного або інтимного характеру між двома особами. Це не включає 
повсякденне спілкування або звичайну соціальну взаємодію між двома людьми в діловому чи соціальному 
контексті. 

Насилля у підліткових стосунках 
Модель поведінки, за якої особа застосовує або погрожує застосувати фізичне, психологічне чи емоційне 
насильство з метою контролю над іншою особою; або поведінка, за якої особа застосовує або погрожує 
застосувати сексуальне насильство щодо іншої особи, з якою вона перебуває у романтичних стосунках, 
коли одній або обом особам від 13 до 19 років. 

Домашнє насильство 
Насильство між членами родини або домогосподарства відповідно до визначення, наведеного в 
Переглянутому статуті штату Орегон (Oregon Revised Statute) 107.705. 

Захищена група 
Має значення, визначене в Переглянутому статуті штату Орегон (ORS) 339.351(3): група осіб, що 
вирізняється або сприймається як така, що вирізняється за ознаками раси, кольору шкіри, релігії, статі, 
сексуальної орієнтації, гендерної ідентичності, національного походження, сімейного стану, сімейного 
статусу, джерела доходу або інвалідності. 

Сексуальна орієнтація 
Фактична або ймовірна гетеросексуальність, гомосексуальність або бісексуальність людини. 

Гендерна ідентичність 
Гендерна належність, зовнішній вигляд, самовираження або поведінка людини, незалежно від того, чи 
відрізняється ця належність, зовнішній вигляд, самовираження або поведінка від того, що асоціюється зі 
статтю, визначеною при народженні. 

Помста 
Будь-які дії, зокрема приниження, переслідування, залякування чи знущання, погрози, а також кібербулінг 
по відношенню до жертви у відповідь на реальне чи ймовірне повідомлення або участь у розслідуванні 
випадків приниження, переслідування, залякування чи знущань, погроз, кібербулінгу або помсти. 

ІНСТРУКЦІЯ 
1. Від учнів очікується така поведінка, яка сприяє створенню позитивного освітнього середовища. 

2. Приниження, переслідування, залякування чи знущання, погрози та кібербулінг з боку учнів, 
співробітників або третіх осіб по відношенню до учнів суворо заборонені. 

3. Адміністрація школи зобов’язана приймати та негайно розслідувати будь-які повідомлення про 
випадки приниження, переслідування, залякування чи знущань, погроз, насильства у підліткових 
стосунках, а також кібербулінгу відповідно до процедур, розроблених керівником шкільного округу. 

a. Будь-який співробітник, який володіє інформацією про дії, що порушують дану політику, 
повинен негайно повідомити про це адміністратора школи, який несе безпосередню 
відповідальність за всі розслідування. 

b. Невиконання співробітником обов'язку повідомити адміністрацію школи про будь-який 
випадок приниження, переслідування, залякування, погроз або кібербулінгу може призвести 
до застосування дисциплінарних заходів, включно зі звільненням. Дисциплінарні заходи 
можуть не застосовуватись лише в разі анонімного повідомлення. 
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c. Учням, яким відомо про поведінку, що порушує дану політику, або які вважають, що вони 
зазнали принижень, переслідувань, залякувань, знущань, погроз, насильства у підліткових 
стосунках або кібербулінгу, що є порушенням даної політики, рекомендується негайно 
повідомити про це адміністратора школи, який несе безпосередню відповідальність за усі 
розслідування. 

d. Будь-якому волонтеру, якому відомо про поведінку, що порушує дану політику, 
рекомендується негайно повідомити про це адміністрації школи. 

e. Повідомлення, зроблене учнем або волонтером, може бути анонімним. Учень або волонтер 
також може повідомити про свої підозри вчителю або куратору, який, у свою чергу, повинен 
повідомити про це шкільного адміністратора. 

f. Повідомлення про порушення з боку директора школи слід подавати до відділу кадрів або 
керівнику шкільного округу. 

g. Повідомлення про порушення з боку керівника шкільного округу подаються голові шкільної 
ради. 

h. Будь-який співробітник, учень або третя особа, яка безпідставно звинувачує іншу особу з 
метою помсти чи розплати, а також задля приниження, переслідування, залякування, 
знущання, погроз, насильства у підліткових стосунках або кібербулінгу, має понести 
відповідальність і підлягає відповідним виправним заходам. 

i. Якщо повідомлення стосується інциденту, пов’язаного з упередженнями або символами 
ненависті, адміністратор школи виконає дії, описані в політиці ADM-A012 — Інциденти, 
пов’язані з упередженнями та символами ненависті. 

j. Якщо у повідомленні йдеться про дії, які можуть бути порушенням Розділу IX, директор школи 
повинен звернутися до координатора округу з питань Розділу IX. 

4. Адміністрація школи зобов'язана повідомити батьків або опікунів учня, який став жертвою 
принижень, переслідувань, залякувань або знущань, погроз, насильства у підліткових стосунках або 
кібербулінгу, а також батьків або опікунів учня, який міг вчинити акт приниження, переслідування, 
залякування або знущань, погроз, насильства у підліткових стосунках або кібербулінгу, відповідно до 
процедури INS-P006 – Розслідування повідомлень про приниження, переслідування, залякування, 
знущання, кібербулінг, погрози та насильство у підліткових стосунках серед учнів. 

5. Учні, поведінка яких буде визнана такою, що порушує дану політику, нестимуть відповідальність і 
підлягатимуть відповідним виправним заходам, що можуть включати дисциплінарні заходи 
відповідно до дисциплінарної політики та процедур шкільного округу. 

6. Працівники, поведінка яких буде визнана такою, що порушує дану політику, нестимуть 
відповідальність і підлягатимуть відповідним виправним заходам, що можуть включати 
дисциплінарні заходи, включно зі звільненням. 

7. Треті особи, поведінка яких буде визнана такою, що порушує дану політику, підлягатимуть 
відповідним санкціям, що визначаються та накладаються керівником шкільного округу. 

8. Учні, працівники або треті особи також можуть бути передані до правоохоронних органів. 

9. Помста по відношенню до будь-якої особи, яка є жертвою, повідомляє або могла повідомити, або 
подає скаргу про випадок приниження, переслідування, залякування чи знущань, погроз, насильства 
у підліткових стосунках або акт кібербулінгу, або іншим чином бере участь у розслідуванні чи 
з’ясуванні обставин, суворо заборонена. Особа, яка вчинила акт помсти, нестиме відповідальність і 
підлягатиме відповідним виправним заходам. 

10. Особа може вимагати від шкільного округу перегляду дій, вжитих працівниками у відповідь на 
повідомлення та/або під час розслідування, подавши письмовий запит на ім’я керівника шкільного 
округу. Запит слід подати протягом 10 робочих днів з дати отримання повідомлення про результати 
розслідування. 
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11. Інформація, що стосується запобігання та належного реагування на випадки приниження, 
переслідування, залякування, знущань, кібербулінгу, погроз, насильства у підліткових стосунках та 
домашнього насильства, буде включена до освітніх програм для учнів та працівників шкільного 
округу. 

12. Керівник шкільного округу відповідає за забезпечення щорічного інформування про цю політику 
шляхом її включення до довідників для учнів і працівників, розміщення на вебсайті округу, а також у 
шкільних та окружних офісах. Копія цієї політики розміром не менше ніж 8,5 × 11 дюймів має бути 
розміщена в усіх середніх і старших школах. 

13. Відповідно до вимог закону штату Орегон (ORS) 339.368, плакати, надані Департаментом освіти 
штату Орегон, що стосуються теми домашнього насильства, будуть розміщені у добре помітних 
місцях шкільної будівлі. 

14. Округом ухвалено окрему політику з питань сексуальних домагань. 

15. Шкільний адміністратор та керівник шкільного округу відповідають за забезпечення виконання цієї 
політики. 

СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ 
- Ця політика поширюється на усіх учнів, персонал, членів шкільної ради та третіх осіб. 

СУПРОВІДНІ ДОКУМЕНТИ 
- INS-P006 – Розслідування повідомлень про приниження, переслідування, залякування, знущання, 

кібербуллінг, погрози та насильство у підліткових стосунках серед учнів 
- ADM-A012 – Інциденти, пов’язані з упередженнями, та символи ненависті 
- HUM-A029 – Сексуальні домагання 

ЗАТВЕРДЖУЮЧИЙ ОРГАН 
- Відділ кадрів 

ІСТОРІЯ ЗМІН 
- 07/11/2022 – Політика розроблена та затверджена 
- 12/06/2024 – Оновлено до доступного шаблону з урахуванням вимог ORS 339.356 
- 03/26/2026 – Додано визначення та повідомлення координатору з питань Title IX 
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